
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO
– 23.01.2013

Aos vinte e três  dias do mês de janeiro do ano de dois mil  e  treze às oito  horas,  reuniram-se
extraordinariamente os membros do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, sob a presidência do
Magnífica Reitora da Universidade Federal de Roraima, Dra. Gioconda Santos e Souza Martinez,
que deu bom dia a todos os presentes e em seguida pediu que a Secretária dos Conselhos Superiores
fizesse a leitura dos trabalhos do dia. 1º item – Posse de novos conselheiros; 2º item – Apreciação do
Processo nº  23129.000058/2013-35, que trata da proposta do Calendário Universitário – 2013. (Relatoria:
prof.  Fábio Luiz  Wankler)  *  caráter de urgência;  3º  item  – Apreciação de proposta  do calendário de
reuniões do CEPE - 2013.  Após leitura da pauta, a Presidenta solicitou a secretaria para cita-se os novos
conselheiros a serem empossados. Foram empossados: Na qualidade de representante docente do Curso de
Licenciatura em Pedagogia, a profa. Gisele Cristina de Boucherville (titular); na qualidade de representante
docente do Curso de Educação do Campo, a profa. Célida Socorro Vieira dos Santos (titular).  Após dada a
posse, a Presidenta abriu em regime de votação a pauta, questionando primeiramente se algum conselheiro
desejava alterar a ordem da pauta. Como não houveram manifestações, a Presidenta passou a palavra para o
relator do 2º item de pauta, que trata da proposta do Calendário Universitário 2013, o prof. Fábio Wankler. O
relator informou que a dinâmica seria de mês a mês e disse que quem tem proposta de inclusão ou exclusão
em cada mês, solicita-se isso no momento de cada mês. No mês de janeiro, o relator informou que seriam
tratadas apenas as datas que ainda não haviam acontecido. O relator disse que para janeiro, foi feito um
pedido de inclusão do Tempo Comunidade do Curso de Agroecologia, que já havia iniciado, mas ainda não
constava a data para término que ficou determinada para o mês de janeiro. O relator passou a palavra para a
Conselheira Mariana Cunha, que disse que por alguns imprevistos, a mesma encaminhou as datas erradas
para o semestre, pois o Instituto Insikiran, ainda está repondo aulas do semestre 2012.2 (segundo semestre de
dois mil e dois), então para o dia 07.01 (sete de janeiro), quando iniciou o 1º (primeiro) Tema Contextual do
Curso de Licenciatura Intercultural, não corresponde ao semestre de 2013.1 (primeiro semestre de dois mil e
treze), mas sim ao semestre 2012.2 (segundo semestre de dois mil e doze), para o dia 26.01 (vinte e seis de
janeiro), que é o fim do 1º (primeiro) Tema Contextual da Licenciatura Intercultural, também não é 2013.1
(primeiro semestre de dois mil e treze), mas sim 2012.2 (segundo semestre de dois mil e doze), assim como o
dia 28.01 (vinte e oito de janeiro) também. O relator acatou as alterações e passou para o mês de fevereiro. A
Presidenta questionou a importância de tratar todos os detalhes eventuais de cursos com todo o pleno e abriu
regime de votação, para decidir se há ou não necessidade de tratar todos esses detalhes na plenária, onde
obteve-se aprovação pela maioria, para que essas especificidades sejam encaminhadas à mesa e aprovadas. O
Conselheiro Marcos Vital solicitou que informassem para que data ficou o início do período de matrículas na
pós-graduação, pois o mesmo, que estava para o dia 25.02 (vinte e cinco de fevereiro), foi alterado. O relator
explicou que quando houver alguma alteração, será apresentado o motivo e data para qual foi alterado. A
conselheira Mariana Cunha disse que no dia 16.02 (dezesseis de fevereiro),  desejava a mesma alteração
anteriormente realizada, em Relação ao Fim do 2º (segundo) Tema Contextual  da Licenciatura Intercultural
que estava para o semestre 2013.1 (primeiro semestre de dois mil e treze) e deve estar para o semestre 2012.2
(segundo semestre de dois mil e doze). A Diretora do Departamento de Registro e Controle Acadêmico -
DERCA,  Sra. Acácia Duarte, justificou que havia colocado o início do período de matrículas de veteranos e
calouros da pós-graduação para o dia 25.02 (vinte e cinco de fevereiro), porque a Pró-Reitoria de Pesquisa e
Pós-Graduação – PRPPG, ainda não tinha encaminhado a proposta e quando encaminhou, ficou para os dias
07 e 08.03 (sete e oito de março). O relator informou que nos dias 11 à 15.02 (onze à quinze de fevereiro)
ficou o período de matrícula de veteranos do Curso de Agroecologia, para o segundo semestre; no dia 18.02
(dezoito  de  fevereiro)  o  início  do  segundo  semestre  em Agroecologia  e  o  início  do  Tempo  Escola  de
Agroecologia e ficou retirado o evento do dia 25.02 (vinte e cinco de fevereiro). O prof. Parmênio Citó
solicitou que fosse retirado o texto do dia 28.02 (vinte e oito de fevereiro). A conselheira Roseanie de Lyra
disse que fica difícil compreender esse prazo de 1º a 15.02 (primeiro a quinze de fevereiro), que trata do
período de Lançamento de ofertas do semestre, com o último dia para 28.02 (vinte e oito de fevereiro), disse
também que ficava completamente inviável encaminhar as ofertas consistentemente até o dia 15.02 (quinze
de fevereiro). A profa. Roseanie de Lyra ainda propôs que do dia 25.02 (vinte e cinco de fevereiro) ao dia
11.03 (onze de março) ficasse o prazo como período de de lançamento de oferta de graduação; no dia 15.03
(quinze de março) seria o ultimo dia de lançamento de oferta de graduação. O relator modificou o período de
lançamento  de  oferta  de  graduação  para  os  dias  1º  à  28.02  (primeiro  à  vinte  e  oito  de  fevereiro).  A
conselheira Ana Zuleide perguntou qual a data limite pro discente incluir a disciplina no semestre. A Sra.
Acácia Duarte sugeriu uma semana após o início das aulas, para que os coordenadores conversassem com os



alunos, para se adequarem às disciplinas, ficando no prazo de 13 à 17.05 (treze a dezessete de maio). O
conselheiro Edgar Reyes comentou que fica complicado nesse prazo, pois sabe-se que início de semestre
geralmente se dá com a falta de alguns docentes. O conselheiro Luciano Silva sugeriu que houvesse um
prazo para inclusão e exclusão extraordinárias de disciplinas. Para o mês de março, o relator disse que houve
as  seguintes  considerações:  suprimir  o  fim do período de  matrícula  para  veteranos  e  calouros  da  pós-
graduação referente ao semestre 2013.1 (primeiro semestre de dois mil e treze), partindo da lógica de uma
nova data para essa questão; incluir o proposto pelo Centro de Comunicação, Letras e Artes Visuais – CCLA;
incluir o Seminário de Integração Universitária de 04 à 08.03 (quatro a oito de maço); de 07 à 08.03 (sete à
oito de março) período de matrícula da pós-graduação; dia 09.03 (nove de março) fim do Tempo Escola
Agroecologia; 17.03 (dezessete de março) início do Tempo Comunidade de Agroecologia e as datas relativas
a Educação do Campo. O prof. Marcos Vital lembrou que com a alteração do período de matrícula da pós-
graduação (que cai  em uma quinta  e  sexta-feira),  ficou muito próximo do início das  aulas  (que cai  na
segunda -feira), questionou como a coordenação irá trabalhar para fazer as aulas começarem na segunda-
feira, se as matriculas terminarem na sexta-feira e sugeriu pelo menos uma semana de diferença, passando
assim, o início das aulas para o dia 18.03 (dezoito de março). O relator acatou.  O conselheiro Américo de
Lyra propôs a inclusão da Semana de Relações Internacionais e de Ciências Sociais,  com o objetivo de
reafirmar  os  cursos.  O  relator  sugeriu  que  fosse  elaborado  um anexo  de  eventos  para  ser  incluído  ao
Calendário Universitário. Em relação ao mês de abril, o relator disse que foram feitas as inclusões em relação
ao Tempo Comunidade de Agroecologia e Tempo Escola Agroecologia e cadastramento de aprovados. No
mês  de  maio,  o  relator  disse  que  foram incluídos  o  Lançamento  do  Edital  do  Programa  de  Iniciação
Científica  – PIC e  o início do Tempo Comunidade de Agroecologia.  A conselheira  Gisele  Boucherville
questionou se está sendo colocado o período de recuperação, informando que Ensino Superior tem 100 (cem)
dias letivos sendo que a recuperação não deve ser um período a parte. O Coordenador de Leis e Normas,
prof.  Aldir Menezes, confirmou que há a exigência pela Lei  de Diretrizes e Bases – LDB da Educação
Nacional que se tenha os 100 (cem) dias letivos e um calendário separado para o período de recuperação.
Sobre o mês de junho, o relator informou que houve apenas a inclusão do Tempo Escola Agroecologia nos
dias 03 à 22.06 (três à vinte e dois de junho) e questionou se alguém teria alguma sugestão. O prof. Parmênio
Citó disse, em relação ao dia 07.06 (sete de junho), que há o fim do período de trancamento de disciplinas do
semestre para veteranos da graduação e questionou se não seria o caso de incluir  essa data para a pós-
graduação também. A conselheira Rosângela Duarte esclareceu que não há necessidade de uma data para
trancar  matrícula  na  pós-graduação,  porque  essas  questões  não  dependem  de  uma  data  ou  de  um
coordenador, depende apenas se o aluno não conseguirá fazer uma disciplina ou envolvendo outras coisas, ou
seja, isso deve ficar a cargo da coordenação de curso, mas se houver mesmo uma necessidade dessa inclusão,
poderá ser discutida na próxima reunião da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação – CPPG. O prof. Parmênio
Citó sugeriu informou que no dia 30.06 (trinta de junho), segue a seguinte redação: “Provas de proficiência
em línguas  estrangeiras  pelo  Núcleo  de  Línguas  Estrangeiras  –  NUCELE”,  em virtude  disso  notou  a
necessidade de incluir uma data com a seguinte redação: “Publicação de edital para provas de proficiência”,
sendo a data sugerida para o dia 07.06 (sete de junho). O relator acatou e disse que em relação ao mês de
julho,  há apenas  a inclusão do Tempo Comunidade de Agroecologia  para o dia 06.07 (seis  de julho) e
questionou se haveria alguma sugestão para o referido mês. O prof. Marcos Vital lembrou que o semestre da
pós-graduação se inicia em março e perguntou quando que ele finaliza, fazendo a sugestão para o dia 31.07
(trinta e um de julho). O relator acatou a sugestão. O prof. Parmênio Citó solicitou esclarecimento quanto a
falta da divulgação oficial da oferta do semestre 2013.2 (segundo semestre de dois mil  e treze) da pós-
graduação e sugeriu a inclusão. A profa. Rosângela Duarte esclareceu em relação as datas da pós-graduação
informando que a PRPPG não tem os editais de programas todos na mesma data, o que dificulta a definição
de uma data específica para o fim do semestre de todos os programas de pós-graduação e no momento
considera-se inviável, mas que pode ser discutido com os coordenadores. Em relação ao mês de agosto, o
Conselheiro Marcos Vital, sugeriu para a matrícula na pós-graduação, o dia 23.08 (vinte e três de agosto) e o
início das aulas da pós-graduação no dia 30.08 (trinta de agosto). O relator acatou, incluindo mais um dia
para  a  matrícula,  ficando 22 e  23.08 (vinte  e  dois  e vinte  e  três  de agosto)  e  corrigiu o mês  de abril,
colocando uma semana  para  aplicação  do  exame de  recuperação,  logo após  os  100 (cem)  dias  letivos,
informando ainda, que o mesmo ocorrerá com o segundo semestre. O relator deu as seguintes informações
em relação à agosto: dia 02.08 (dois de agosto) representa o ultimo dia de lançamento de notas, da pós-
graduação,  do  semestre  2013.1  (primeiro  semestre  de  dois  mil  e  treze)  no  sistema  Gestor  de  Dados
Acadêmicos – GDA do DERCA ; dia 02 à 07.08 (dois à sete de agosto) ficou o período de lançamento de
ofertas  do  semestre  2013.2  (segundo semestre  de  dois  mil  e  treze)  no  sistema  GDA do DERCA,  para
coordenadores de pós-graduação; dia 03.08 (três de agosto) - o fim do Tempo Comunidade de Agroecologia;



dia 05.08 (cinco de agosto) - o início  do 3º (terceiro) semestre em Agroecologia; de 05 à 24.08 (cinco à vinte
e quatro de agosto) - o Tempo Escola de Agroecologia; de 06 à 09.08 (seis à nove de agosto) - o Encontro do
Programa de Iniciação Científica – EPIC, que por se tratar de um evento, será lançado no calendário de
eventos posteriormente;  22 à 23.08 (vinte e dois à vinte três de agosto) -  período de matrícula da pós-
graduação 2013.2 (segundo semestre de dois mil e doze); dia 30.08 (trinta de agosto) - início das aulas da
pós-graduação. Sobre o mês de setembro, o relator deu as seguintes informações: 1º à 28.09 (primeiro a vinte
e oito de setembro) – Tempo Comunidade de Agroecologia; 02 à 09.09 (dois à nove de setembro) – período
de entrada de requerimento de aluno especial de graduação para o semestre letivo 2013.2 (segundo semestre
de dois mil e treze); dia 06.09 (seis de setembro) – data de mini pré-relação de exame de recuperação dos
cursos de graduação para o semestre 2013.1 (primeiro semestre de dois mil e treze); dia 13.09 (treze de
setembro) – último dia para enviar ao DERCA para arquivamento os diários de classe do semestre letivo
2013.1 (primeiro semestre de dois mil e treze); 20 à 23.09 (vinte à vinte e três de setembro) – período de
matrícula dos alunos em mobilidade acadêmica e dia 30.09 (trinta de setembro) – início do Tempo Escola de
Agroecologia. Em relação ao mês de outubro, o relator deu as seguintes informações: dia 1º.10 (primeiro de
outubro) – fim do Tempo Escola de Agroecologia; dia 26.10 (vinte e seis de outubro) – início do Tempo
Comunidade de Agroecologia; dia 31.10 (trinta e um de outubro) – data limite para a inscrição no programa
de  mobilidade  acadêmica  para  o semestre  letivo  2014.1 (primeiro  semestre  de  dois  mil  e  quatorze).  O
Conselheiro Parmênio Citó sugeriu para o dia 30.10 (trinta de outubro), a mesma alteração de redação de
“provas  de  proficiência”  para  “lançamento  de  edital”.  O  relator  acatou.  A profa.  Altiva  sugeriu  que  o
calendário  seja  como um livro  bem claro  para  todos,  já  que  haverá  um anexo,  separando  as  datas  da
graduação; pós-graduação e cursos especiais. O relator informou que será realizada uma análise da sugestão,
em relação ao layout do calendário. O conselheiro Marcos Vital questionou a colação do Curso de Medicina
ser em uma data diferente dos demais cursos. O relator informou que, como a colação de grau de 2013.1
(primeiro semestre de dois mil e treze) é uma colação que ocorre em meio de ano e a colação de grau de
Medicina não ocorre no meio do ano, sendo esta, no final do ano, a reunião poderia prosseguir e quando
chegasse na data da colação de grau de Medicina, seria convocada para esclarecimento a representante do
Curso  de  Medicina,  profa.  Alba  Fernandes.  O relator  disse  ainda  que não  ocorrerá  colação de grau de
Medicina em outubro,  porque a  mesma ocorre anualmente.  Com essa  informação,  o prof.  Marcos Vital
solicitou que a colação de grau de Medicina coincida com a colação de grau do segundo semestre letivo. O
relator concordou com a posição do Conselheiro Marcos Vital e disse que a sugestão será analisada. A profa.
Alba Fernandes esclareceu que, a respeito da colação de grau de Medicina ocorrer no mês de dezembro do
referido ano, os alunos de Medicina após o 6º (sexto) ano, devem fazer a prova de residência, que são
realizadas nos meses de novembro e dezembro e, para que eles possam fazer a referida residência, caso
aprovadas as suas matrículas, devem estar formados, então como sugestão para que todos possam se formar
juntos,  a  colação  de  grau  deve  ocorrer  numa  data  em  que  os  alunos  de  Medicina  não  possam  ser
prejudicados. O prof. Marcos Vital sugeriu que seja definido então, como 2 (dois) períodos de colação de
grau, assim o curso que desejar colar grau no mesmo período de Medicina, poderá colar também. O relator
acatou.  A Presidenta  questionou se  alguém desejava modificar  alguma colocação no mês  de novembro,
informando  que  tem  o  fim  do  Tempo  Comunidade  de  Agroecologia  e  início  do  Tempo  Escola  de
Agroecologia, fora as modificações. O prof. Parmênio Citó solicitou esclarecimento quanto ao dia 15.11
(quinze de novembro), questionando se haverá mesmo data limite para lançamento de notas e frequências no
feriado, pois a mesma informação está para o dia citado e sugeriu que ficasse para o dia 16.11 (dezesseis de
novembro). O relator antecipou para o dia 14.11 (quatorze de novembro). A profa. Teresa Cristina disse que
não há o período para apreciar o calendário de 2014 (dois mil e quatorze). Em relação ao mês de dezembro, a
Presidenta informou que as modificações foram o lançamento do edital do Processo Seletivo Indígena -
PSEI; fim do Tempo Escola de Agroecologia; último dia para lançamento das notas de pós-graduação no
GDA do DERCA e recesso de fim de ano de Agroecologia. O relator informou que foi incluída, para o dia
13.12 (treze de  dezembro),  data  final  para  apreciação do  Calendário Universitário  de  2014 (dois  mil  e
quatorze). Sobre Janeiro, a profa. Vânia Graciele sugeriu que fosse incluído o feriado do dia 20.01.14 (vinte
de janeiro de dois mil e quatorze), dia de São Sebastião. O relator acatou. O prof. Parmênio Citó sugeriu a
inclusão da data limite para os exames de recuperação dos cursos de graduação 2013.2 (segundo semestre de
dois mil e treze). O relator informou que devem ocorrer em fevereiro os exames de recuperação porque o
término do semestre ficou para 31.01.14 (trinta e um de janeiro de dois mil e quatorze).  O Conselheiro
Calvino Camargo sugeriu que o final do recesso não fosse para o dia 03.01.14 (três de janeiro de dois mil e
quatorze) e sim para o dia 06.01.14 (seis de janeiro de dois mil e quatorze), pois a primeira data cai numa
sexta-feira e também sugeriu alteração no fim do semestre que estava definido para o dia estava para o dia
03.02.14 (três de fevereiro de dois mil e quatorze), passando para o dia 05.02.14 (cinco de fevereiro de dois



mil e quatorze). O conselheiro Calvino Camargo justificou o porque dessas sugestões partirem do curso de
Psicologia, informando que há um convênio com as secretarias de saúde do município e do estado, e o aluno
deve cumprir uma quantidade de atividades, atendendo a população e com esse processo de interrupção, se
for muito reduzido o  retorno em janeiro,  haverá dificuldade na conclusão do estágio e disse  que se o
semestre passasse até o dia proposto, ainda haveria dificuldade, mas em contrapartida, teria-se um pouco de
flexibilidade  para  manejar  algumas  questões,  principalmente  em  relação  a  alunos  que  estiverem  em
conclusão de curso, em processo de estágio, no atendimento à comunidade. O prof. Parmênio Citó sugeriu
que seja feito o texto “Retorno do recesso de fim de ano”, para o dia 06.01.14 (seis de janeiro de dois mil e
quatorze). O relator acatou as sugestões, estendendo o recesso de fim de ano para o dia 04.01.14 (quatro de
janeiro de dois mil e quatorze) e consequentemente, o final do semestre ficou estendido para o dia 05.02.14
(cinco de fevereiro de dois  mil  e quatorze).  O relator  lembrou ainda,  que evidentemente  os  exames de
recuperação  vão  ocorrer  até  o  dia  12.02.14  (doze  de  fevereiro  de  dois  mil  e  quatorze).  Em relação  à
fevereiro, o prof. Parmênio Citó lembrou que não está constando a data limite para lançamento de notas dos
cursos de graduação, referente ao semestre letivo 2013.2 (segundo semestre de dois mil e treze), assim como
também não consta o último dia para enviar ao DERCA, para arquivamentos, os diários de classe impressos
no semestre letivo de 2013.2 (segundo semestre de dois mil e treze) e sugeriu que inclua para que seja feita
uma padronização e inclusive para ter  data,  para que os coordenadores possam ter  conhecimento de tal
conteúdo. O relator incluiu o período de 17 à 28.02.14 (dezessete à vinte e oito de fevereiro), como período
para envio das ofertas de disciplina para o semestre 2014.1 (primeiro semestre de dois mil e quatorze). Como
não houve mais contribuições para o mês de janeiro e fevereiro, o relator prosseguiu para o mês de abril para
inclusão da data final para realização dos exames de recuperação, que ficou definida para o dia 19.04.14
(dezenove de abril  de dois mil  e quatorze).  Como não houveram mais contribuições,  a Presidenta abriu
regime de votação, onde obteve-se aprovação (?). Dando prosseguimento a reunião, a Presidenta passou para
o 2º item de pauta, dando a palavra para a Secretária dos Conselhos Superiores, Sra. Bruna Carolina Silva
Magalhães, para que falasse as datas propostas para o calendário de reuniões do CEPE, para o ano de 2013
(dois mil e treze). A Sra. Bruna Magalhães disse que foi entregue uma proposta do calendário de reuniões
ordinárias  do  CEPE e  disse  a  primeira  data,  que  seria  12.03.13  (doze  de  março  de  dois  mil  e  treze),
justificando que há matérias já destinadas para o referido conselho, aguardando na Secretaria dos Conselhos
Superiores – SCS, inclusive com pedido de vista e como não foram realizadas as duas reuniões, conforme
previsto em regimento do CEPE, em que diz, no 2º (segundo) art. do regimento, “que poderiam ser duas
reuniões ordinárias a cada semestre, previstas no calendário”, então desde que iniciou o semestre 2012.2
(segundo semestre de dois mil e doze), ocorreu apenas a reunião do dia 10.12.12 (dez de dezembro de dois
mil e doze). A Sra. Bruna Magalhães informou também que, as reuniões dos dias propostos, 08.05 e 06.08
(oito de maio e seis de agosto de dois mil  e treze),  trabalhariam as ações relativas ao semestre 2013.1
(primeiro semestre de dois mil e treze). Disse ainda, que depois aconteceriam as próximas reuniões propostas
em 03.10 e 13.12.13 (três de outubro e treze de dezembro de dois mil e treze). A Presidenta agradeceu as
informações dada pela Sra. Bruna Magalhães e em seguida abriu o pleno para inscrições. O prof. Fábio
Wankler sugeriu, por conta da importância de resolver as pendências do semestre 2012.2 (segundo semestre
de dois mil e doze), alteração da data da primeira reunião proposta do dia 12.03.13 (doze de março de dois
mil e treze), para o dia 06.02.13 (seis de fevereiro de dois mil e treze). O conselheiro Luciano Silva sugeriu,
considerando que os dias de quarta-feira, são dias mais fáceis para todos se reunir, mudar os dias que caem
na terça-feira, para a quarta-feira. A Presidenta justificou que as aulas ocorrem na sequência de segunda e
quarta-feira ou terça e quinta-feira, com isso, a Presidenta entendeu que objetivo da secretaria foi diversificar
para os conselheiros não perderem aula. Como não houveram mais contribuições, a Presidenta fez a leitura
do calendário proposto, já com as alterações solicitadas, sendo as seguintes datas: 06.02.13 (seis de fevereiro
de dois mil e treze); 08.05.13 (oito de maio de dois mil e treze); 06.08.13 (seis de agosto de dois mil e treze);
03.10.13 (três de outubro de dois mil e treze); 13.12.13 (treze de dezembro de dois mil e treze). Em seguida,
a presidenta abriu regime de votação, onde obteve-se aprovação por unanimidade. E na sequência, por não
haver mais nada a tratar, a Presidenta deu por encerrada a reunião, onde eu Juniarlis de Sousa Brito, na
função de Estagiário da Secretaria dos Conselhos Superiores, contando com a colaboração da Secretária dos
Conselhos Superiores, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos
demais  presentes:

Profa. Gioconda Santos e Souza Martínez_

Profa. Rosângela Duarte_

Prof. Fábio Luiz Wankler_



Profa. Maria das Graças S. D. Magalhães_

Profa. Denise Ribeiro de Melo_

Prof. José Luis Gutierrez Angulo_

Profa. Roseanie de Lyra Santiago_

Profa. Vânia Graciele Lezan Kowalczuk_

Profa. Alba Assunta Palermo Fernandes_

Prof. Fabrício Barreto_

Prof. João Luis Gomes Moreira_

Prof. Gilson de Souza Costa_

Prof. Silvestre Lopes da Nóbrega_

Prof. Ijanílio Gabriel de Araújo_

Profa. Maely da Silva Moraes_

Profa. Jamile Tuanne Dantas Alves_

Prof. Luciano Ferreira Silva_

Prof. Luciano Alberto Ferreira_

Prof. Gelso Pedrosi Filho_

Profa. Ana Zuleide Barroso da Silva_

Prof. Edgar Reyes Júnior_

Profa. Teresa Cristina Evangelista dos Anjos_

Profa. Maria Goretti Leite de Lima_

Prof. Parmênio Camurça Citó_

Profa. Dayana Soares Araújo Paes_

Profa. Giselle Cristina de Boucheville_

Profa. Núbia Gardênia Padilha Melo_

Prof. Calvino Camargo_

Profa. Célida Socorro Vieira dos Santos_

Prof. Sylvio Marinho da Pureza Ramires_

Prof. Américo Alves de Lyra Júnior_

Profa. Mariana Souza da Cunha_

Prof. Luiz Otávio Pinheiro da Cunha_

Prof. Elder José Lanes_

Prof. Marcos José Salgado Vital_

Profa. Luíza Câmara Bezerra Neta_

Prof. Alberto Moura de Castro_

Téc. Adm. Adriane de Sousa Costa_

Téc. Adm. Sandra Vanessa da Silva Teixeira_

Disc. José Victor da Costa Alecrim Bisneto_

Disc. Makdeneson Santos de Almeida_


